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Felelős szerkesztő és laptnlajdon

THAN GYULA
Szerkesztőség; és kiadóhivatal

Debrecen. Kossuth-utca 3. «zám alatt, '.. smetel
U Debreczeni Első Takarékpénztár a.>ií«t4t»ea.J

Egy szám ára korontu

Messze A kormányzó nem fogadta el 
Teleki miniszterelnök lemondás..!nyugatra száll el a magyarnak bizó 

gondolatja: a brittek földjére, hon­
nan reménysugár száll feléje nagy 
árvaságában. Az angol nemzetnek 
miniszterelnöke ott ült a zöld asz­
tal mellett, hol a mi sorsunkról 
nélkülünk tárgyalnak s részt vett 
abban az Ítéletben, mely a sors 
nagy csapását reánk zúdította, de 
amellett is eszünkbe jut a múlt, 
az a nagy idő, melyben éppen 
ilyen szerencsétlenek, éppen ilyen 
szomorúak, éppen ilyen árvák vol­
tunk, mint most.

Amikor prófétáinkat zsarnoki ke­
zek korbácsütései tették hontala­
nokká s mikor legnagyobb apos­
tolunk, Kossuth Lajos vált hontalan 
bujdosóvá. Az angol nemzet a ro- 
konszenv, a részvét, sőt a szere­
tet legékesebb jeleivel fogadta ha­
zánk bujdosó fiait. Kossuth Lajos­
nak a Lord Mayor, a király után 
a legelső embere a britt népnek, 
ment eléje s a magyar szabadság 
apostolát tisztelte, ünnepelte Kos­
suth Lajosban.

A világörület elmosta a szim- 
páii emlékeit, az idő behavazta a 
bujdosók lába nyomát, de a lel­
kekben szunnyad annak érzete. 
Eszünkbe jut a múlt Eszünkbe 
juttatja azt egy fehérhaju, öreg 
diplomata, Newton lord, aki az 
angol urakházának egyik utóbbi 
ülésén rólunk beszélt Ügyünket 
tárgyalta, részvéttel, megértéssel és 
a segíteni vágyás őszinte hangján. 
Mi első parancsszóra ratifikáltuk a 
mi halálos békeiratunkat s a győ­
zők nem sietnek azza< s tűrik, 
hogy a szerb Pécsen szenünket 
rabolja a mi keserves tartásdijunk 
mellett

Ezeket tette szóvá lord Newton, 
midőn interpellációjában szín e fe­
lelősségre von a az angol kormányt 
az igazságtalanságért, melyet ve­
lünk szemben elkövet. Ez az ügy, 
a magyarországi békeszerződésnek 
gyors elintézése — modot a N w- 
ton lord — a mi nemzeti becsüle­
tünket is érin i. Anglia mindig 
büszke volt rá, hogy a legyőzött 
ellenféllel nagylelkűen bánt, de a 
mostani speciális esetben a leg­
hallatlanabb szigoruságu szerződést 
kényszeritettük rá egy legyőzött 
nemzetre és a legk vesebb, amit 
teh tünk az, hogy szerződéses kö­
telességünket a marunk részéről 
halogatás nélkül teljesítjük.

Még nem is olyan régen Magyar- 
ors’ág nagy kegyben állott ebhen 
az országban. Bizonyos, hogy Ma- 
íyaror zág ezt a történeti meg­
becsülést e vesztette azz 1, hogy 

szl vett a h; b luban. De ez nem 
loztat a valóságon, hogy ez az 

?s dg igen su’y s helyzetben van 
ket szomszédjával sz mben.

Így b s '.i Iti rólunk. Nem jelent 
, mi sokat, de n..künk jól esik a 

‘■-kisebb bátorító szó is.

Részleges kormányválság.
Budapest, ápr. 8.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
következően nyilatkozott a politikai 
helyzetről: ,

— Formális lemondás csak Gratz 
Gusztáv külügyminiszter részéről 
történt. Ö még 4-én bejelentette 
lemondását, azonban felmentése 
iránti kérelmét a kormányzó még 
nem intézte el. Nagyatádi Szabó 
István cs Tomcsányi Vilmos nem 
a lemondásukat közölték velem, 
csak azt, hogy a király levele miatt 
a kormány zavartalan együttműkö­
dése lehetetlenné vált.

— Felajánlottam lemondásomat 
a kormányzó urnák, de ő kijelen­
tette, hogy nem lát semmi okot 
e lemondás elfogadására. A kis­
gazdapárt óriási politikai, erkölcsi 
és gazdasági felelősséget vállal ma­
gára a válság provokálásávai. Grált’ 
Gusztáv lemondását mélyen fáj'a- 
lom, mert távozása pótolhatatlan 
vesztesége az országnak. Én a 
királykérdés kikapcsolásának állás­
pontján vagyok.

A kisgazdapárt intézőbizottsága 
ma tárgyalta azt a határozati ja­
vaslatot, amelyet a tegnap esti 
pártértekezletböl kiküldött szöve­
gező bizottság készített. Ha gróf 
Teleki ezt a javaslatot elfogadja, a 
válság megoldható lesz. Rubinek 
Gyula úgy nyilatkozott, hogy a 
megegyezés lehetősége nincs ki­
zárva és ha a kisga dapá t meg­
kapja ama garanciákat, amelyeket 
kíván, rajta nem múlik a kibon­
takozás.

Tegnap az volt a látszat, hogy 
az egész kormány lemond. Ez azon­
ban nem következik be, mert leg­
magasabb h -Íven nem tartják kívá­
natosnak az ország külpolitikai hely­
zete szem pont ából a kormányvá l­
ságot. Szó volt a nemzetgyűlés 
összehívás ró' is, azonban csak a 
vál ág megoldása után ülhet össze 
újból a képviselőház.

A kormányzó ma délelőtt kihall­
gatáson fogadta nagyatádi Szabó 
Istvánt, később gr. Andrássy Gyulát, 
délután 5 órakor pedig gr. Bethlen 
Istvánt,

CIRKUSHENRYTftLOTTA 
Debrecenben a itlós-u. vé-én, a Bal^ rom lak nv val egemben 

Jhgy megnyitó díszelőadás ápriis 9-én 
Naponta este 8-kor nagy művészi előadások. Világhírű artisták, kitűnő lóidomitácok 
Vasárnap 2 nagy előadás: délután 4 és este 8 étakor. TfcC 
Jegyek előre válthatók Se iw irtz Dániel pipásnál, Piac-u re 2t>. szám alatt.

A kisgazdapárt javaslata
A kormány tagjai délután mirfsz- 

tertanácsot tartottak, amelyen a fel­
halmozódott folyóügyeken kivül fog­
lalkoztak a politikai helyzettel.

Az Ébredő Magyarok Egyesületé­
ről azt ir ák az egyes újságok, hogy 
a kisgazdapárthoz csatlakozott telje­
sen. Ma illetékes helyen kijelentet­
ték, hogy az ébredők nem csatla­
koz ak a kisgazdapárthoz, tény azon­
ban, hogy egyes országos kérdések­
ben egyetértenek vele.

A kisgazdapárt intéző bizottsága ina 
délelőtt féltizenegykor ült össze. Meg­
jelent később nagyatádi Szabó István is, 
közölte, hogy a kormányzónak az a ki- 
vánsá a, hogy a kormány a- külső hely­
zetre tekintettel minél kisebb változással 
maradjon a l ’Ivén gr. Teleky Pi lla! az 
élén. ? ;

Grátz Gusztávot a kisgazdapárt nem 
fogja maradásra bii-ai. A belügyi tárca 
betöltését a kisgazdapárt magának vin­
dikálja.

Az intézőbizottságban hosszasan be­
szélt T mcsányi Vilmos a királykérdés 
kikapcsolás i melle t. A felszólalók több­
sége azonban azt kívánta, hogy az alkot­
mányjogi j vasiatokat is tü z k napi­
rendre a pémügyi javaslatokkal felváltva. 
Erősen követelték a felszólalók a szabad 
for alom helyreállítását is.

A kisgazdapárt intézőbizottsága, mi­
után tudomásul vette, hogy a Teleki­
kormány helyén marad, a következő 
határozati javalatot hozta, amelyet ma 
este terjesztenek a közös értekezlet elébe:

1. P rtunk szolidáris a lemondott mi­
nisztereivel.

2. Hajlandó más keresztény és nem­
zeti alapon álló pártokkal együttműkö­
désben iésztve nni a kormányzás munká­
jában, megköveteli a ónban, hogy az 
altbbi programmpontok metrvalósitása 
érdekében a párt számarányának meg. 
felelően képviseletet nyerjen a kormány­
ban.

3. A király-kérdésbt n a párt a szabad­
királyválasztás elve alapján áll. Ezen 
elv sértetlen fenntartása mellett ebben a 
kérdés: en végleges döntés a nemzet 
újabb megkérdezése után megalakuló 
alkotmányos képviseletre kívánja bízni. 
Mig e mindé idegen befolyás éi mentes 
döntés megtörténik, változatlanul ragasz­
kodik az 1920. évi I. t.-c. rendelkezé­
séhez.

4. Követeli a most tárgyalás alá ke­
rülő pénzügyi javaslatukkal váltakozva 

az alkotmányjogi javaslatok letárgyalá- 
sát, és pedig lehetőleg a következő sor­
rendben :

a törvényhatósági cs községi szer­
vezet reformjáról;

a felsőhöz szervez?léről;
az államhatalmi föszervek jog­

köréről és egymáshoz való viszo­
nyáról,

végül: a képvisel "választójog re­
formjáról szóló javaslat letárgya­
lt, sít.

5. Követeli a pártprogramul egyél) 
pontjainak, különösen a me ő- 
gazdaságl termények szabad fogal­
mának és a főldrcfo mnak végre- 
haj á'át.
I == I ===== 1 a =£~=== 5 ==S= r

■ L'ávjratök. -.
Tőzsde.

Zürich, ápr. 8. A tőzsde megnyitásán 
Budapestet 2'10-el jegyezték.

Budapest, ápr. 8. Valu’úk : Napoleon 
980—955, font 11'35, dollár 285—278, 
frank 22 55—23-—, márka 480—369; 
líra 13. osztrák korona 0'45—0.45 fél. 
rubel 128, lei 411—423, sokol 404—399, 
svájci frank 49—51, dinár 7.67—770, 
lengyel márka 37—37 fél.

Apponyi nem alakit pártot
Budapest, ápr. 8. Gr. Apponyi Albert 

megcáfolja azt az újsághírt, hogy ő uj 
pártot akarna alakítani, azonban a nemzet­
gyűlésen ki fogja fejteni álláspontját.

Az országos pénzügyi 
tanács megszervezése

Budapest, ápr. 8. Hegedűs Lóránt pénz­
ügyminiszter az országos pénzügyi tanács 
megszervezésére megtette a szükséges lépé­
seket. A kormány a tanács elnöki tisztére 
Wekerie Sándort kivánja„mcgnyerní.

Uj eirenforradalom
Kronstadtban.

Budapest, ápr. 8. Kronstadtban — 
mint sz orosz határról érkezett hi­
tek mondják, — újabb ellenforrada­
lom tört ki, miután a kommunisták 
70O‘ embert végeztek ki. Fétervár 
helyőrségét a bolsevikok megerősí­
tették, mert attól félnek, hogy át­
terjed az ellenforradalom Féter- 
várra.

A jugoszláv-csehszlovák 
korridor

Belgrád, ápr. 8. IV. K iroly magyaror­
szági útja i mét felszínre hozta jugoszláv 
politikai körökben a Jugoszlávia és Cseh­
szlovákia közt létesítendő korridor tervét, 
amelyről tárgyalást kezdtek. Remélik, hogy 
az entente támogatni fogja.
■ ~~.. I . , I —\ | - | — .... |

A debreceni kereskedelmi és ipar­
kamara érdekeltsége tudomásul hozza, 
hogy az ásványolajtermékek belföldi 
forgalme 2157—921. M, E. számú ren­
deleti 1 szabaddá tétetett. Az ásvány­
olajtermékek behozatalára, illetve kivite­
lére vonatkozó rendelkezéseket fenti 
rendelet nem érinti
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A legtürelmesebb nép 
a magyar.

A nemzetközi cionista szervezet 
a bolseviki uralom megdőlte után 
tele kürtölte a világot „a fehér ter­
ror' jelszavával. Ojan sötét képe­
ket festett a magyarországi viszo­
nyokról, hogy a külföldiek alig mer­
lek Magyarországra jönni, azt gon­
dolták, ho y itt az utcákon gyilkol­
ják az embereket és Magyarorszag 
m sodik Balkán lett.

Mod a rzemita világszövetség ál­
tál a külföld szemére vont hályog 
idztulni kezd és tárgyilagosan kez- 

k látni az eseményeket _ és meg- 
n Sorodnak a cionista sajtó alatto- 
íio s gától. Nemrégben az angol 

jöh zban Lord Sydenham lep- 
10Zte le a .fehér terrorról szóló 
r mmeséket.

—- Kiküldöttünk — mondott Sy- 
ienham — Budapesten nyomát 

s m találta a sokat hirdetett .fehér 
errornak*.

A legnagyobb elismeréssel kell 
nyiladoznunk erről a heves- 
véiü nemzetről, amely akkora 
mérséklettel és önuralommal 
járt el a szerencsétlen sorsá­
ban Is a bolsevikokkal szem­

ben,
amelyek országuk pusztulását okoz-

Ü -yanigy nyilatkozott a katonai 
mi szió feje, Gorton generális is, 
nki szerint:

— Nines még egy nép Euró­
pában, amely akkora mérsék­
lete tanúsítana tönkretevőjé­
vel szemben, mint épen a ma­

gyar állam.

fi minisztérium rendelje 
a lakásügy rendezéséről

(IV. közlemény)
Az egves lakásokra nézve kivételes 

körülmények, nevezetesen a bérlőnek 
esetleg albérletbe ad tt helyiségek után 
befolyó jövedelmevagyegyébkent szembe­
tűnően kedvező vagyoni vagy kereseti 
viszonvai vagv az a körülmény, hogy a 
lakásbére 10 év óta nem emelkedett, a 
60« o-os béremelésnél magasabb emelést 
indokolják, a bíróság a háztulajdonos­
nak (bérbeadónak) kérelmére megenged­
heti, hogy a bérbeadó a bért magasabb 
összegre emelhesse, mint annak 60 szá­
zaléka.

Nagylakások 
és üzlethelyiségek bére.

Az úgynevezett nagylakások, amelyek­
nek az olyan vidéki lakásoknak a bére, 
amelyek a konyhát, cselédszobát, elő­
szobát és egyéb mellékhelyiségeket nem 
számítva, négynél több szobából állanak, 
csak annyiban esik korlátozás alá, ameny- 
nyiben az ilyen lakások bérét sem lehet 
szerződéssel sem olyan összegben meg- 
állap tani, amely tekintettel a ház jőve* • 
delmezősrgére, ahelyi viszonyokra, a la­
kás különleges minősé éré, a felek hely­
zetre és egyéb körűimén ekre indoko­
latlanul magasnak mutatkozik.

Ugyanez áll — tekintet nélkül a bér­
összeg nng ságára — a nem lakás (üzlet, 
raktár, iroda stb.) c'ljlra bérelt vagy 
használt helyis gek bérének megállapí­
tására is. — Ha ilyen helyiség lakással 
együttesen tárgya a bérletnek, az egesz 
bérletre a nem lakásul béreit helyiségek 
bérletére megállapított szabályok irány­
adók, amennyiben az ilyen helyiség a 
vele együtt bérelt lakásnál lényegesen 
fontosabb tárgya a bérletnek, ellenkező 
«s tben a bérlet tekintetében a lakás bér­
letére megállapított szabályok nyernek 
alkalmazást.

Ha a bérbeadó részéről ujonnnn meg­
állapított bért ind dcolallanul magasnak 
tartja, a bér megállnpiiásának vei1 tör­
tént írásbeli közlésétől számított 15 nap

ümtrihai lap elismerése1 
a magyarosról
William Hord elismerése
Horthy M.klós kormányzóról

Bécs, április 7.
Lousvilleben jelenik meg a »Post“, 

mely legutóbbi számában igen meleg 
hangon nyilatkozott a magyarországi vi­
szonyokról.

— Magyarországról — ina a Ispr— 
i en kétes híreszteléseket t rjesztettek 
ellenségei, pedig William Rord, aki a 
legkritikusabb az Európában levő ama- 
likai kiküldöttek között, legrneb gebb 
hangon nyilatkozott erről az országról 
és annak kormányzójáról, akinek erős 
keze a Kun Béláék által rombadöntött 
országot talpraállította.

— A magyar, mint nemzet 
büszke és kitartó

A magyar csapatok nagyszerűen har­
coltak a háb< rúnán és most a leveré­
s-ük után gyászban ülnek a porban, kö­
rülvéve ellenségtől. Országuk harmad­
részét elveszítve (Amerika csak ennyiről 
tud. Szerk.), nyerst, rmények nélkül, a 
melyek gyáraik megindításához nélkü­
lözheted nek. <

— A magyarokat a szerencsétlenség 
nem törte meg, a bolseviki uralmat le­
vertek es helyreállították és most olyan 
szellemben állanak győztes ellenfeleik 
elé, amely minden dicséretet érdemel. >

— A magyarok kijelentették, hogy a 
r'gi határokért készek harcolni és addig 
semmi kártérítést n m flzetn.k, mig ki 
nem igazítják a határokat

— A szövetséges tanács megfontolás 
tárgyává kell, hogy tegye a magyarok 
panaszait Nem egyszer mutatták már 
meg a magyarok a múltban,

hogy csodálatos szivósággal ve­
szik fel a harcot, még a túlerő 

ellenében Is.

Hiszek «ÓV Istenben 
hiszek egy hazában.

Hiszek egy isteni 
örök igazságban,

Hiszek a jövendő 
magyar ifjúságban,

Hiszek Magyarország 
feltámadásában!

Hadiállapot Londonban
LMdM. ápr. 8. 4 S..U.

kijelentették, hogy ha hétfő déli 12 óráig a
akkor az általános sztrájk elkerülbetetlen. A narkhftn szikratávírót A Blde-parkot elzárták a közönség elől. AparkDaasMkrauiv^

vezér hosszabb nyilatkozatot tett, ame.y >«®n .®Ag®“^J elSSf
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alatt a bér mérséklését kérheti a bíró­
ságtól. , , ,

Nyári lakások bére.
Nyári lakás bérének me: állapi ására 

azokat a szabályokat kell megfelelően 
alkalmazni, amelyeket a nagy lakájok 
bérének kor álozására megá lapít a ren­
delet. A már megkötött bér mérséklését 
a bérlő a jelen rendelet életbeléptetésé­
től számított 15 nap alatt k' rhetí. A 
nvári lakásban ideiglenesen cl .ely net­
tek bér t azonban csak kivételes körül- 
ménvek fennforgása esetén lehet az ed­
digi ‘bérösszegen túl felemelkedni.

(Folytatása következik.)

A fogházból 
egyenesen lopni 

ment.
Akin nem ja­
vít a börtön.

Két évvel ezelőtt Debrecenben 
veszedelmes betörő banda garázdál­
kodott. A rendőrség csakhamar 
összefogdosta a társaságot. Szám-. 
szerint tizenheten voltak a tettesek, 
akiket kü önböző időre hűvösre tett 
a bíróság.

Ebbe a betörő társaságba tarto­
zott Csuka Lajos cipészsegéd is. 
Csuka két évi fogházat kapóit jog­
erősen s ezt az időt ki is töltötte 
a törvényszéken. Tegnap délután 
szabadult ki a fogházból és alig 
hogy a szabadlevegőre ért, nyom­
ban azon törte a fejét, hol leh tna 
betörni és lopni. A Széchenyi-utcán 
talált is erre alkalmas helyet. A 17. 

’szám alatt lakik Heisz F.trk'S liba- 
zsirkereskedö, akinek a házpincéjé­
ben van a raktára. C uka oda tört 
be. Két bődön libazsírt és 1 köpö­
nyeget lopott el, amelyet letett a 
De k Ferenc- és Erzsébet-utca sar­
kán levő kút mellé.

Csuka ezután felkereste a Csapó­
utcán a Karika vendéglő ulajdono- 
sát és a libazsírt megvételre aján­
ló ta. A vend glősnek gyanús volt a 
dolog ezért bejelentette R mász Gá­
bor és Dudás István rendörellen- 
öröknek. Majd alkuba bocsátkozott 
a vendéglős Csukával, akinek azt i 
mondta, hogy a zsírt hozza el 
reggel.

Csuka a jő vásár reményében 
még egy másik helyen is tett láto­
gatót. A De k Ferenc-utca 21. sz. 
alatt van Loós Bálint hentesüzlete, 
Csuka átmászott a kerítésen, feltörte 
a bolt hátsó ajtaját <s 34 kiló pap- 
ril ás szalonnával távozott. Ezt a 
zsákmá yt is a libazsírhoz tette, 
majd reggel a Kar.ka vendéglőbe 
szál.itotta.

Itt már várták a javíthatatlan be­
törőt a rendőrök és letartóztatták. 
A rendőrségen mindent bevallott. 
Azzal védekezett, hogy a fogházból 
kijövet, nem volt pén .e, ezért szük­
ségét érezte, hogy szert tegyen egy 
kis jö-ed..'lemre. Érdekes, hogy a 
károsu l libazsiros és a hentes csak 
akkor tudták meg, hogy betörtek 
hozzájuk, amikor a rendőrség érte­
sítette őket.

05 cjussmv-** ****

hogy a zsírt hozza el

h« eiiekwiieiu 4k*c|i 
AOnyVIar«! fordulton bizalom ml 
AWTALFY kőnyvkareskedőhős, 

Szent-Anna és Varga-utca sarok.

Cladó a }(atvan-utcal kert­
ben gohér-utca 3 sz. a. ház 
900 né gyszögöl területi! szőlő és gyü­
mölcsössel, 3 szobás, konyhái lakás, 

május l-ón elfoglalható.
Felvilágosítást nyújt dr. Nagy 
István ügyvéd, Szont-Anna 8.

A „Kér. Nemzeti 
Egyesülés pártja“ 

közgyűlése.
Dr. Bernolák Nándor 
és Pröhle Vilmos 
Debrecenben.

A »Ker- Nemzeti Egyesülés 
Pártja f- kő 10-én, azaz vasár­
nap délután 3 órakor tartja 
közgyűlését a Bika szálló dísz­
termében. Ez alkalomra váro­
sunkba érkeznek dr. Bernolák 
Nándor és dr. Prőhle Vilmos 
nemzetgyűlési képviselők és a 
közgyűlés keretében beszámo. 

lót tartanak vá4asz|óik!nak a 
közel múlt politikai eseményei- 
ről és a jelenlegi politikai hely- 
»étről,

Mindnyájan Ott legyünk!

Iparosok ügyei
Mészárosok értekezlete. A 

mészáros mestereket felhívom, hogy 
10-én d. u. 5 órakor tár andó 
szakosztályi ülésen, az ipartestület 
helyiségében jelenjenek meg. Tárgy: 
az árvizsgáló bizottság átirata a 
szakosztályhoz. Tekintettel a tárgy 
fontosságára, saját érdekében min­
den tag megjelenése kívánatos. — 
Varga, szakoszt, elnök.

A cipész szakosztály 11-én 
hétlön d. u. 3 órakor ülést tart. 
Tárgy : több igen fontos ügy. Pon­
tos megjelenést kérünk. Barna, 
szak sztályi elnök-

Újdonságok
Csonka: Magyarország — 

nem országi
Egész Magyarország — 

mennyország!

Vasárnapi ietantleatalatek a rí- 
templomodban. Nagytemplomban d. e.
10 érakor prédikál dr. Révész Imre ■ >• 
kész, d. u. 5 órakor prédikál Gábor And- 
rés s. lelkész. Kiste.mplomban d. e. J Mi­
kor prédikál Gábor András 6. lelkész, d.e.
11 órakor prédikál Szele György lelkész, 
d. u. 2 órakor prédikál Varga Ferenc . 
lelkész. Kossuth-utcai templomban d.«.» 
órakor ifjúsági Istentiszteletet tart hov. 
János vallás ánitu lelkész, d. e. lö orator 
prédikál Felker János s. lelkész, d. u. ’ 
órakor prédikál Mezei Béla s “ 
pád téri templomban d. e. 10 órakorv 
dikál Gencsy Béla esk. fel., d. u. 2 órato. 
prédikál Kiss Andor s. lelkész, 
templomban d. e. 10 órakor prédikál Uray 
Sándor lelkész, d. u. 2 órakor. predtól 
Felker János s. lelkész. »omokkerU >» 
házban d. e. 10 órakor prédikál Mo.nU r 
renc vallástanár. Szegénvh..zbani d. 
órakor prédikál Varga Ferenc a 
Pallagon (Gazd sági Akai) d. e. 10 oraiw 
prédikál Mezei Bé.a s. lelkész.
P A Kossuth-utcai templomban t to ÍW> 
reggel 8 érakor újból megkezdődnek M 
ifjúsági Istentiszteletek, melyekre ««» 
tel felhívjuk a szülök és középiskolai n» 
vendékek figyelmét. A gyermek Istent» 
letek f. hó 17-én kezdődnek.

A Konfirmált Leányok Szövet 
u. fél 4 órakor bibliát
Imre lelkész. Vasárnapi iskolák a sít* 
helyen és időben, 
teáö »»»•*£ 

deklődéssel várt hangversenyét, 
fővárosi művészek és előadók « 
nap este érkeztek meg. A 
élvezetet ígérő ’«»Sv(^s0aXiai 
gyek a mai iwp foly«i»án 
virágcsarnokban kaphatók.
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Ax összelőtt kabal torony. Ide­
stova éppen két esztendeje lesz, hogy a 
Debrecenből visszavonuló vörös csapa­
tok utóvédje Kábánál feltartóztatta az 
oláh előnyomulást. Erre az oláhok ágyu- 
tfiz alá vették a szerencsétlen községet 
és a ref. templom tornyát is több talá­
lat érte. Rettenetes nap volt az. Sokan 
öngyilkosok lettek félelmükben, másokat 
pedig a vérszomjas oláhok öltek meg, 
f „ a gazdasági ismétlő iskola tanítónő­
jét is. Még emberöltőnyi idő múlva is 
gyásznapja lesz ez Katának. A sokat 
szenvedett község ref. egyháza a tem­
plomtorony kijavítására már régebben 
államsegélyt kért, de az ügy még mi­
dig tárgyalás alatt áll.

A keresztény újságírók és otthon 
írók tömörülése. Az az akció, amely­
nek célja a Tiszántúl keresztény újság­
íróinak és Otthon íróinak egyesületbe 
tömörítése, a tegnap este tartott meg­
beszélésen kiküldött előkészítő bizott­
sággal a megvalósulás stádiumába ju­
tott? Az előkészítő bizottság tagjai Than 
Gvula, a Debreceni Újság, dr. Komlóssy 
Imre a Hajduföld főszerkesztője és Pus­
kás Jenő a Fehér Újság szerkesztője, 
akik megbizattak az alapszabályok ki­
dolgozásával, A fehér asztalnál lefolyt 
megbeszélésen jelen volt Csáthy Kál­
mán, a Családi Kör hetilap Kiadója is, 
aki a Keresztény Újságírók Egyesületé­
nek alapja javára 1000 koronát aján­
lott föL

A Keresztyén Nemzeti Liga 
és Arany János társaság által 
együttesen rendezéndö irodalmi dél­
előttöt sorában, melyek vasárnapon­
ként d. e. 11 órakor tartatnak a 
vármegyeháza dísztermében, f. hó 
10-én, vasárnap — mint említet­
tük — dr. Haendel Vilmos udv. 
tanácsos, egyetemi tanár tartja elő­
adását „A szabadságeszmék épitö 
és romboló munkája“ cím alatt. 
Értesülésünk szerint ezen előadás 
iránt a munkásság is nagy érdek­
lődést tanúsít, m nél fogva a rende­
zőség elhatározta, hogy a diákoknak 
adott kedvezményt a munkásokra 
is kiterjeszti, úgy, hogy a munká­
sok részére is érvényesítette a 2 
koronás diákjegyek kedvezményét. 
Jegyek már csak korlátolt számban 
állanak rendelkezésre. Válthatók a 
Csáthy és Anlalffy könyvkereskedé­
sekben és amennyiben még fenn­
marad, előadás előtt a helyszínén 
10 K, 5 K és diákjegy és munkás­
jegy 2 K árban.

Hivatalos csókok. Millerand, a fran­
cia köztársaság uj elnöke, kőrútjaiban 
szakított elődjeinek ama szokásával, 
hogy megcsókolták a fehérruhás kislá­
nyokat, akik nekik virágot adtak át üd­
vözlő beszéd kíséretében. Millerand be­
érte azzal, hogy kezet fogott az apró 
szónokokkal. ügy látszik, hogy ez kelle­
metlen feltűnést keltett. Az elnökkel 
megérttették, hogy nem lehet ilyeneket 
tenni í tessék csak megcsókolni a kis­
lányokét. Millerand belátta, hogy csak­
ugyan nem vetemedhetik ilyen merész 
reformokra és most már ő is úgy csó­
kolgatja a kicsiket, mint elődjei tették.

Kisfiaszonbérleteket kell alakí­
tani. Hajdúböszörmény városát a föld- 
mivelésügyi kormány rendeletileg utasi- 

. tóttá kishaszonbérletek alakítására. A 
rendelet végrehajtására a gazdasági fel- 
ngyelöséa kapott utasítást.

METEOR MOZGÓ
BOC3’< AI-TÉR.

1921. ápr. 9-én, szombaton 
TARZOXII. 
I felvonásban, amerikai dzsungel dráma

II. részben, 14 felvonásban. 
Főszereplő: ELMÓ LINCOLN.

HARRY és BARRY, humoros, 
k öadásoks d. ti. 5., 7 és 9 órakor.

Jegyelővétel pénteken délelőtt 10 órától 
“eiyíraki páholy ISA, fentartott hely 14 K. 

J- rendé lak, 11. ,endü S K, III. rentttt 6 K.

’ *• ' .'J : :

Hajózható csatorna 
Debrecen és a Tisza között.

Egy érdekes beadvány.
Ferenczi Sándor budapesti posztó« 

gyári tisztviselő érdekes beadványt 
intézett Debrecen városához. Nem 
kevesebbről van ebben szó, mint 
arról, hogy Debrecent hajózható 
csatornával kössék össze a Tisza 
folyóval. 1915-ben már közölte Fo- 
renczi Sándor ezt az ötletét Márk 
Endre akkori polgármesterrel, akkor 
úgy gondolta, hogy a hadifoglyokkal 
meg lehetett volna építtetni a csa­
tornát, de a város nem vette ko­
molyan a tervet. Ferenczi Sándor 
kifejti, hogy milyen fontos Debre­
cenre, mint központi fekvésű nagy 
városra ipara és kereskedelme fej­
lődése szempontjából egy hajózható 
csatornával való összekötése a Ti­
szával. A csatorna vonalát Debre­
cenen keresztül lehetne vezetni,

A debreceni kereskedelmi és ipar­
kamara érdekeltsége tudomására hozza, 
hogy az uj vámtarifa dr. Bognár Elek 
m. kir. fővámigazgatóhelyettes ur szer­
kesztésében megjelenik. Mivel a könyv 
korlátolt számban készül, a megvenni 
szándékozók ebbeli igényüket sürgősen 
jelentsék a kamaránál. A könyv ára 
260 korona.

Baleset a pászkagyárban. Suhajda 
Zsófia a debreceni zsidó hitközség pászka- 
gyárában dolgozott. Tegnap a gépbe il­
lesztette a tésztát. E közben a jobbke­
zét elkapta a henger és leszakította. Be­
vitték a közkórbázba a megsérült leányt 
és ott ápolják.

Rejtélyes férfi. A debreceni közkór­
házba tegnap beszállítottak Rókádról egy 
ismeretlen férfit, akit a község határá­
ban találtak eszméletlen állapotban. Az 
illetőnél semmiféle írást nem találtak, 
úgy hogy személy azonosságát megálla­
pítani nem lehet. Az eszméletlenül lévő 
egyént kihallgatni nem tudták, mert nem 
tért magához. Kora körülbelül 20—30 
év. A iendőrség a rejtélyes férfi ügyében 
megindította a vizsgál, tot.

Pályázatok. Hajdúböszörmény r.-t 
város pályázatot hirdet az üresedésben 
lévő IL aljegyzői és adópénztári ellenőri, 
a központi járás főszolgabírója a meg­
üresedett adóügyi segédjegyzői és az 
újonnan rendszeresített adóéi.enőr-seged- 
jegyzői állásokra Balmazújvároson, vala­
mint az újonnan rendszeresített közigaz­
gatási és adóügyi segédjegyzői állásokra 
Hajdusámsonban.

Meggyilkolt asszony. Jász- 
ladányból Írják: Tóth Fekete Béla, 
a jász'adányi gőzmalom gépésze 
azzal az ürüggyel, hogy a malom­
tulajdonos hivatja, kicsalta ottho­
nából Nagy Lajos gőzmtilmi kocsis 
feleségét. Miközben a malomtulaj­
donos lakása felé tartottak, a gé­
pész felkapott egy vasrudat és 
borzasztó ütést mért az asszony 
fejére s mikor az asszony össze­
rogyott, bedobta a hullát egy gö­
dörbe. A csendőrök előtt a gyilkos 
beismerte tettét s azért ölte meg 
az asszonyt, mert valami falopást 
besúgott a malom tulajdonosának.

Fiatalkorú gyilkos a statá- 
rl& ls bíróság előtt. Székesfehér­
várról jelentik: Mór község egyik 
utcáján két fiatal gyerek jutók 
közben összeveszett. Verekedés 
közben az egyik zsebkésével agyon­
szúrta pajtását. A fiatalkorú gyilkos 
ügyeben a statáriális bíróság fog 
ítélkezni.

érintve Böszörményt és más, vízben 
szegény hajdú városokat is. A főág 
keresztülvezetne a karczag—kisúj­
szállási mocsaras területen Szolnok 
irányában s igy levezetője lenne az 
állóvizeknek is.

A csatornával kapcsolatban Fe­
renczi Sándor egy nagyobb szabása 
posztószövögyárat szeretne létesit- 
tetni Debrecenben.

A beadványt dr. Tóth Emil ta­
nácsnok fogja a tanács elé ter­
jeszteni.

Nem rossz ötlet, ügy véljük, ér­
demes vele komolyan foglalkozni. 
Ennek a tervnek megvalósi ása na­
gyobb előnyére válnék Debrecennek, 
mint a hortobágyi halastó, amelyben 
sok millió koronája úszik a vá­
rosnak.

Hajduhadház Ismét r.-t. város 
akar lenni. Azon 6 hajduváros közé tar­
tozott Hajduhadház is, melyek Bocskay 
István fejedelem adományeveiével alkották 
a hajdúkerületet, melyből 1878-ban Hajdú­
vármegye alakult. A múlt század utolsó 
negyedében előbb Vámospércs, majd Hajdu­
hadház és Hujdudorog adták föl városi 
szervezetüket: nagyközségekké fejlődvén 
vissza. Azóta nagyot fordult a világ és a 
városi törvény megalkotása óta irigylésre 
méltó előnyöket elveznek a városok. Ez 
indította most arra Hajduhadház képviselő­
testületét. hogy kérje rendezett tanácsú 
várossá való átalakulásának megengedését. 
A határozatot jóváhagyás végett felterjesz­
tették a vármegyéhez. Nagyon valószínű, 
hogy Hajdudorog is követni fogja Hajdu­
hadház példáját, hiszen a városi szervezet 
fölvétele nagy előnyökkel jár: nemcsak 
tetemes államsegélyt kapnak a városok, 
hanem államrenddrséget is, továbbá köz­
művelődési intézeteket, középiskolákat stb.

A jancsibankók halála. A szovjet­
uralom letűnése után beszedték a 
jancsibankókat, amelynek súlya az ezer 
métermázsát jóval felülhaladta. A janesi- 
bankókat egy dobozgyár megvette, — 
péppé gyuratta és dobozokat készíttet 
belőlük.

Vigalmi adó Hajdúszoboszlón. Más 
városok példája nyomn Hajdúszoboszló 
városa is szabályrendeletet alkotott a 
vigalmi adóról és megadóztatja p zsgöt 
és habzó bort is. — A szabályrendeletet 
jóváhagyás végett felterjesztették a vár­
megyéhez.

Ahol nősülnek. Sopronból je­
lentik, hogy ott a nősülési kedv 
egyro nagvobb arányokat ölt, amit 
a többek közt az is’bizonyít, hgy 
husvét másodnapján 51 pár etkü- 
d itt örök hűséget a város külön­
böző templomaiban.

Zenészek I Mindenféle vonós és 
fúvós hangszert játszó zenészek fel­
vétetnek a Pavillon laktanyában. — 
Jelentkezni leh t mindnnap d. e.
9— 12-ig a Pavillcn laktanyában, 
Nóth ezredkai nagynál Debrecenben.

A DEAC bálja. Vasárnap, április
10- én este nagyszabású bált rendez a 
DEAC, a Bika-szálló dísztermében. Je­
gyek még korlátolt számban kaphatók.

Ügyvédi nyomtatványok alkalmi 
vételben kaphatók Antalfy könyvkeres, 
kedésében.

Ki* próbabál e hó 9-én, szom­
baton a Royal dísztermében a keres­
kedő és iparos ifjak tanfolyamának. 
Kezdete este 6 órakor. Belépő dij 
9 korona és a vigalmi adó. Az uj 
tanfo'yam e hó 11-én, hétfőn veszi 
kezdetet. Tisztelettel ifj. Schaff 
János.

Veszek vastag tükröket, kira­
kat és cégtábla üvegeket- Sip- 
kovits Béta üveg müipari vál­
lalata . üveg csiszoló és tükör 
gyárási telep. Sáv-utca 15. Te- 
Jefom 356.

Nyakkendők újjá alaiklása: 
Simon ffy-utca. 5.

Molykár ellen, nyári megőr­
zés végett szőrme és téli ruhá­
kat legolcsóbban raktároz: Piaó 
utca 21. Klenda, szűcs.

Legszebb kalapok, 
divatos formákban és színekben 
Frank tőénél a megyeháza mellelt

Szabadalmazott 
hirdető 
táblákra

hirdetések feladása további intéz .déri
a „DEBRECZENI ÚJSÁG“ 
kiadóhivatalában eszközölhető! 
EGY NAPRA 3 KORONA!

VERPELÉTI KISÍSSZDHIOK Äü ÍJ 
egy felvonásos vígjáték. — 3 ko­
ronáért kapható a kiadóhivataioa i

■:

Követelje mindenütt
RCRÍÍ cég cipő- Uuliu készítményeit ”“gJycl
Ha nőm kapná kereskedőjénél, úgy 

forduljon közvetlenül 

ßerff/idolf fiai*Juíapss! 
IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4 
Cipíüzem: I, Bercsényiutoa 10. 
Nagybani osztály: V. Akad mia-u G

férfi fehérnemüek
Frank Edénéi

QyAnsyvIrág crétn
legjobban megóvja arcbőrét 
és kezeit a

(tivasal síelek ellen
és kózfinomitó használata 
által. K szí ti a

Hwillí Miitrtíi. Piac-u. 18.
Ugyanott minden Uel és 
külföldipip r- szer kapható.

SUgi újságait 
míg a készlet tart kilő 
számra kapható 
kiadóhivatalában.

Apró hirdetés
Bry világos hálószoba bútor eladó. Rá- 

koczi-utca 85. 5599
Gyttmölonlekvár kitűnő minőségű, 1 ki-

Ingramm 40 kor. Konzervgyár, Rákóczi- 
utca 18. sz. 5602

Kováos szerszámot veszek. Cím a ki­
adóban. 5600

Eladó szalongarnilura, fehérnemű, női ru­
hák. Batthyányi 13., emelet, levélszekré. 
nyes *jtó. ö60t
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Színház
Heti műsor:

Csokonai-szinhAz. <
Szombaton: Farsang tündére, C) bérlet 
Vasárnap d. u.: Falurossza.
Vasárnap este: Farsang tündére.

A Csokonaiszinház jelentése. , 
Szombaton C bérletben operetté 
rcprize lesz a Csokonai színháznak. 
Színre kerül „A farsang tündéré . 
Jegyek már csak m.rsékelt szam­
bán kaphatók.

Ma délben jelen'k meg a 
Családi Kör—Szir.h zi Híradó 
szenzációs uj száma, Szalma S n- 
dórnak jól sikerült cím ép } el. 
Nagyszerű színházi inlimi isokat 
Bánhidv. Bodán, Buday, R -ez Ada, 

’S ék Ív Z.zi és má ok nagyszerű 
kénéivel, v. lamint „Az utahi leány 
fővárosi’jeleneteit. A 24 oldal ter­
jedelmű, legjobb színházi hetilap 
o koronáért mindenütt kapható.

Hetedszer is zsúfolt nézőtér előtt 
került színre Than Gyula nagysikert el­
ért népszínműve A mi fa unk am lynek 
további előadásait, dacara a fokozott ér­
deklődésnek, megkehett szakítana mert 
Bodán Margitot, aki a legn-gyobb sze­
repet. játsza a darabban, régebbi meg- 
Vlapodása arra kötelezte hot-y áprúis 
11-én megkell kezdenie budapesti ven­
dégjátékait Bodán Margit A mi falunk 
heted.k előadása után tegnap már el­
utazott Budapestre, ahol hétfőn játszik 
először. Majd ha visszatér, az i.azgato- 
-ágnak újra módja lesz A mi falunk 
további előadásait beilleszteni a műsor 
keretébe. _____

Sport
Úszás. Felkérem városunk úszó- 

-portja iránt érdeklődő tagjait, hogv a 
Magyar Úszó Szövetség debreceni ke­
rületének megalakítása ügyében az 

Aranv-Bika“ kávéház üvegtermében va­
sárnap d. e. 11 órakor tartandó érte­
kezleten megjelenni szíveskedjenek. A 
kerület megalakítása feltétlent szüksé­
ges stagnáló uszósportunk fellendítése 
érdekében. Hadházy Dezső.

Gazdaság

Eladó
Domb-utca 17.
Magos-u. 18.

sz. alatt levő házak
Május 1-re beköltöz­
hető 3 szobáslakással 
Felvilágosítást nyújt

Dr. Nagy István ügyvéd 
Debrecen, Szent Anna 
ntoa 8. szám .alatt

Ve.zsiíl Cserélek! Elaöok!
Aranyat, 
Ezüstöt, 
Platinát és 
hamis fogakat 

Legmagasabb napi árban veszek 
fi-itsch fivörnv réalsÉs Ozlet VerMczl-n. 2.

Nemes 
Porcelánokat, 

antik 
Tárgya kát

Eladó K.dS ház
3 utcára nyíló fronttal pékksütődével. 
Egy szoba, kony a azonnal átadható. 

Felvilágosítást nyújt:
dr. Nagy István ügyvéd,

S en A na-u ca 8.

Vadallatsereglet
a saténaitéren_____

Az öt vi.á,rész különböző ra 
gadozó, vérszomjas vadállatait 

meg lebet tekinteni 
f. hó 9. és 10-én 

szombaton és vasárnap 
délelőtt 9 órától este 7 óráig.

€le’és és előadás 
délután 5 órakor.

Vasárnap 2 órától este 7 óráig 
minden órában egy előadás! 
Számos látogatást kér az 

Igazgatóság.

Dr. Hegeiiüsné 
ffyrrmek divatházában 
Simonfiy-U. 2. sz'm
Minden árunál 

20%-os 
árengedmény!

kerestet
Aranvat-ezüstBt.

brill‘árasat. záloncéd il­
lákat vesz, mearhivásra 
házhoz is elmesrv S’ei­
ner Mihálv. Hatvain-u.
2. sz- •udvarban. I. em.

Lev © lexés
Házasság 

céljából huszonhat éves, 
főiskolát végzett,(keresztyén 
ifjú, előbb levelezni, aztán 
megösmerkedni szeretne 
hozzávaló urileánnyal. Le­
velet ,Nem jó egyedül' 
jeligére a kiadóhivatalig

Házasság 
jó megjelenő ü páros 
400.000 kor., 19—24 év S 
leány, vagy gyermektelen 
özvegy, ref. nö ismeretsé­
gét keresi lehetőleg föld­
birtokosvagy házileánnyal, 
eset'eg be is nősülnék. 
Leveleket „Tavasz* jeligére 
a kiadóba kérek. 5591

Megnősülne 
középkorú diplomái ke­
resztény építész és nagy­
iparos, volt mérnökkari 
tiszt, hasonló vallásu 30— 
40 körüli vagyonos jó ne­
velésű jelemes, szelíd lel­
kületű növel, csak ilyenek 
és csak teljes címmel ír­
janak »Nemes lélek“ jeli­
gével e laphoz. 5566

Megbízható
több mindenes teáhívt 

vaev közénkoru as® 
síonvt keresek, ki főz­
ni iá trad. Tafcács hen­
tes. Sintónífv-u. Z. sz.

550?
Megb' zható 

komoly leányt mint házi 
kisasszonyt felvesz helvbeli 
család, cim a kiadóban.

5519

Eav
tó házból való fiú ta­
nulónak fizotéssefl fel­
vétetik Kovács Károlv 
féle füszerüzlfttbrrn. — 
Honvéd-u. 9-L. szám.

56

Ajánlat
Poloska 

irtást vállal felelősséggel 
helyben és vidéken Rátho- 
nyi Gábor hatóságilag en­
gedélyezett poloska irtó, 

Cegléd-utca 18.  5556

Iroda 
gyakorlattal gépírásban jár­
tas fiatal nö állást keres. 
Cim kiadóban. 5578

Gazdász 
különbejáratu bútorozott 

szobát keres azotmalra. Cim 
kiadóban. 5567

Ügyes
I varró és tanuló leányok 
] felvétetnek. Király-utca 5. 
i első emelet. 5598

Kossuih
utca 18. magános nőhöz 
mindenesnek 15-re assronv 

j vagy ieány kerestetik. 5577
Fodrász 

segédet kisegítőnek keres
Kárpoli, Eötví s-u. 64. 5581

tít iuí-i ac 1

R öőnylmez 
írkezitt uj redőnyök 

készítéséhez 
és javításokhoz 

piros JJéla 
lakatos n übe’yébo 
Pót r i -u. 32. sz.

Eladó
Székely-utca 7. számú ház 
(Patay-telep) beköltözhető 
lakással.5586

Fodrássüzlet 
jó menetein, elegáns be­
rendezéssel, eladó. Értekez­
hetni Stern kcfeüzletben. 
_________________ 5609

Méhek 
ka=ban 900 K ért családon­
ként eladok. Cegléd-U. 7.

5623
Eladó 

egy uj asztad tűzhely ju> 
lányosán. Nyil-u. 98, 5460

Euv
, ui festett hálószoba bú­

tor iuit&nvasan eladó. 
Zsák-utca 15. 38M

Eladó
egy 3 és íél H. benzin­
motor, kocsira szerelve, 
körfűrésszel favágásra, —• 
konvhakertlocsolishoz, gaz* 
dasagokban szecskavágó és 
darálók részére igen alkal_ 
más. Csak is válaszbélyeg-" 
gél ellátott levelekre váte 
szol. Ragats István kertész« 
nól. Zsíika, Biharmogye, 
___________________5561

Eladó
többféle bútor és edény. 
Kölcsei-utca 15. 5572

A mesőgazdaság és az időjárás. 
Illetékes helyen szerzett árformáéi' k arról 
- tóinak, bogv az időjárás túlnyomóan szá- 
ráz volt, ami a tavaszi és az őszi vetések­
nek nem nagyon kedvezett, mégis károkról 
beszélni egyáltalán nem lehet,

Országos gazdagyülés májusban. 
Az Országos magyar gazdasági egyesület, 
mint értesülünk, májusban nagy gazda­
gyűlést tart Budapesten, amelyen mint leg­
főbb tárgyat a szabad forgalom helyreállí­
tásának kérdését fogják tárgyalni.

Nagy áresés.a mezőkövesdi piacon. 
A mezőkövesdi vásáron az állatárak nagy 
esést mutatnak. A nagy felhozatal miatt a 
tojás párja 3 korona volt. A gabona árak 
100 koronával estek. Ma egy métermázsi 
kukorica 710 korona, az egy héttel ezelőtti 
1200 korona helyett. Pár hónappal ezelőtt 
8l)00 koronát fizettek azért a sertésért, 
amilyent most 3000 koronáért adtak el.

7286—1921

flmrési hirdetmény
A város tulajdonát képező Si- 

monffy u. 2. számú bér’ ázban levő 
10. sz. üzlethelyiség nyilvános s ó- 
beli árverés ú ján bérbe fog adatni. 
Az árverést 1921 április 15-én, 
pénteken d. e. 9 órakor a város­
háza tanácstermében tartjuk meg.

Kikiállá i bér évi 20.000 K.
Bánatpénz a kikiáltási összeg 

10 százaléka.
Árverési feltételek a városi szám­

vevőség 10. 
tekintheök.

Debrecen,

7.. helyiségében meg-

1921 ápr. 5.
A városi tanács.

Hatóságilag támogatott 

oijraliáali (itt limlása 
Símonffy-utca 2. szám.

Viroai bérház, 
volt b'T o v” e ősz ó h ’,vlsÄ(’b n

Elcserélném
Vár_utca 8. számú bá­
róim szobás utca.1 Laká­
somat. kettő szobásért. 
Ireay Bika étterem Jő- 
pincére.b54£

Beggell, 
ebéd, vacsora kosztra abo- 
nenseket vállalok, Dégen- 
feld-tér 10. Kávéforrás. 
__________________ 5471

Jobb
családból való menekült 
leányomat jó családhoz 
gyermek mellé oda adnám, 
14 éves, Pavillon laktanya, | 
altiszti étkezde jelentkezni.

_________ ________ 5596
Kérdőkét 

gépírásra tanít hivatalnokné 
Piac 59. a házfelügyelővel. 
__________________ 5562

Hlizhoz
mennék foldozásra egy­
szerű ruha varrásra olcsón, 
Matolcsine, Veres-utca 28,

_______  5579
Vincellérnek 

megyek cim a kiadóhiva­
talban.  5568

Zongora
gyakorlókat elfogadok, Zsák­
utca 11. sz. 5581

Elveszett 
ezüstbe foglalt gyémánt 
fülbevaló. Megtalálója illő 
jutalomban részesül Bethlen 
utca 12. Adler. 5530

Jka'rást 
keresek két vagy egy sso- 
bást konyhával, bútorral 
vagy anélkül. Tárgyalhatni 
Búzásnál 12—3 órakor
délután. Közbonjárót jutal­
mazom. 5605

Reggeli 
8—10 éra közötti 
takarítónőt keresek 
9.—B____________

Alj
és derékvarr ‘leányokat föl­
vesz Szoboszlav Margit, 
Péterfia 15. 5621

Akáof t 
veszek minden mennyiség­
ben. Nagy kerékgyártó. 
Erzsébet-u. 17. 5619

Fuvarosok 
felvétetnek szántani. Had­
házi-utca 27. 5621

időre
Jókay
5604

Hl adó 
két darab 180 centi ma­
gas duplatokos üvegezett 
ablak, Miklós-utca 51. 51,

Szőnyeg 
alig használva és szarvas 
agancsok eladók. Megte­
kinthetők Piac-u. 77. Nem­
zeti biztosítónál. 5560

Jutányosán 
eladó egy valódi szép fe­
hér róka boa. Cim a ki­
adóban. _____ _ 5571

^Kitűnő
hangú kopcert cimbalom 
olcsón eladó. — Maróthy 
György-u. 14. 5597

Eladó 
laka.osmühely berendezés, 
épület vasalások vagy ki­
adó. Arany János-u. 30.

5558

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45.

naM ii vairó Witt 
a beiratkozás délelőtt 
9—12‘ig, délután 3-tól 
6-ie eS'kÖ.'öltelek.

Kiárusításra kerülnek; 'M 
Munkás bakkancsők, 
Női és gyermek cipők, 
Fustián strux brlcsesz és 
pantalló nadrágok, 
Férfi és női fehér >emüek, 
Kana~ászok, senhirek, 
Férfi ruha fuslíán és 
zeig szövetek.

A legolcsóbb árak mellett. "SKJ

Elvállalok 
lakásomon mo ás, vasaiért, 
Ajtó-u. 6. hátolsó lakos.

Pénztárnoknő 
csakis ki már hosszabb 
idei gyakorlattal bír, fel- 
vétetetik Deutsch Albert és 
Fia füszerkereskedésében.

5615
Szobadeány 

május elsejére kis számú 
úri családhoz kerestetik. 
H itvan-u. 1. püspöki bér­
palota II. emelet 11. ajtó.

5613
Szántást

vállalok, Nyilas-telep, Fan- 
csovics utca 34.5569

Állami
alkalmazott elmenne kvár­
télyra 3 gyermekével, 16 
éves leány, Í12 éves hu. 6 
éves flu, cim a kiadóban.

5607
S: ép

fehér kriütó y ukor kilója.
110 korona, Hadházi-tttea
15., füszerüzlet 5606

Üzlethelyiség
forga más helyen 1 erén1-- 
zéssel átadó, értekezni -

• gos-u. 9. 5607

Segéd, 
kirakat rend ■ ö felvétetik 
Deutsch Albert <s Fia 
füszerttzle'ében. 5611

N épbiz tositáshoz 
üevete úzletezei’zőlk ke, 
restednek. Cím a kiadó 
ham. 524£

OaB-iás

A váoóhid 
hala möeött. Barcsai 
telep. Szél utca w- 
alatt tevő házam. hat­
száz kvadirát föMdefll w 
taiásrvás. ióvizü kuttal- 
deszka, keritessel ke- 
jritxe. p]*axió. Ertóott®* 
hetnd uevanott.. W38

Csapókért.
Maevar-u. 8. sz. ház 
s-zőllő és yvűmöltsö» 
lazomual bdköttö?hew 
lakással!' sursrősem »1- 
adó. Értek eahetei « 
heteszinen. _______

Eladó
ui és használt bútorok 
díványok. hcmcsertflc 
ötmatan-u. 9. *”!*

Eladó
ház. sütődével. Inikó
nélkül'. veteményes

- rt. ióv'zü szivattyús
i>.. Cím a kiadóiban.

5526

Eladó 
mindanraemü bútort» 
<iivómvo(k. hewMorek. - 
füeuönvkamnsok. web 
melkkoctdk. sod-ronirok. 
Csaraó 28. __ 5414

Eladó 
kováosmülielv beírandó' 
zés. kocsi vasalkatré- 
szdk. ui és ócska vas- 
a n vasok kész ui 
munka ew ió karban 
levő zártkocsi jutám 
árért.. Lorántffv-u. u 
szám.

Hyamatott korforgógéDcu ía „DebícczeDi XIjsá£‘‘ nyoDidúiaban*! TuUudaiioa; 1HÁN GYULA«


